
10. oldal 2009. július 17.Lényeg ami fontos nekünk

Jótékonysági turkáló!
Minden hétfőn és kedden 8.30-tól 12.30-ig a Belvárosi Plébá-
nia Táncsics utcai kapualjában vegyes árukból (ruha, könyv, 
játék, üveg, porcelánáruk stb.) jótékonysági kiárusítást tart a 
Karitász csoport. Vásárlásával a város szegényeit támogatja! 
Feltétlenül látogasson el hozzánk!

Szivacs és kárpitos kellékek
Baja, Szabadság u. 11. Tel.: 30/3363-674
Szekszárd, Kossuth u. 21. Tel.: 74/419-175, 

30/3365-052

Születtek 2009. június 25. és jú-
lius 1. között:

Lutz Márió Bálint (Rasztig 
Ágnes) Bácsbokod, Kancsár 
Alex ((Hajós Krisztina) 
Érsekcsanád, Papp Bálint (Hab-
ina Veronika) Mélykút, Kiss 
Márk Szabolcs (Jankovics Ni-
koletta) Baja, Bankhardt Bálint 
(Trangucz Katalin) Csávoly, 
Kanalas Noémi Rita (Halász 
Éva) Bácsalmás.

Házasságot kötöttek 2009. 
június 27-én:

Simon Viktor és Bús Judit, 

Péter Béla és Márton Katalin, 
Kalocsai Róbert és Andrasics 
Zsuzsanna Mária, Waitz Zoltán 
Antal és Szabó Andrea, Ágfalvi 
György és dr. Böröcz Orsolya, 
Gyurkity Tamás és Sajti Kor-
nélia, Bognár Tamás és Nyiraty 
Brigitta, Szikinger János István 
és Rabata Katalin.

Meghaltak 2009. június 25. 
és július 1. között:

Varga Julianna Ilona, Baja, 
Füstös József, Dunafalva, Hor-
váth János, Baja, András István, 
Sükösd.

Anyakönyvi hírek

Továbbra is városunk sportegyesületében úszik

Baja város reklámarca: Hosszú Katinka
Újabb példás városi összefo-
gás: mostantól Hosszú Katin-
ka, a Bajai Spartacus VSC kivá-
ló úszója lesz Baja város reklám-
arca. A részletekről július 13-án 
adtak tájékoztatást az érintettek. 

„Számomra óriási öröm, 
hogy Hosszú Katinka tovább-
ra is bajai színekben fog ver-
senyezni – mondta dr. Révfy 
Zoltán polgármester. Bízom 

abban, hogy a mostani megál-
lapodásunk segíti az éves fel-
készülését, és a versenyzését! 
Egyfajta városmarketing fel-
adatra kértük fel, reklámfelü-
leteken fog szerepelni, és egy-

ben a város reklámhordozója is 
lesz. Így viszi Baja hírét szerte 
a nagyvilágban! Az erről szóló 
szerződés Katinka szponzora, 
az Emel Kft., egyesülete, a Bajai 

Spartacus VSC, és a Baja Mar-
keting Kft. között köttetett.” 

„Köszönöm a megállapodás 
valamennyi aláírójának, hogy 
a jövőben is bajai úszóként ve-
hetek részt a versenyeken! Leg-
főbb célkitűzésem a közeljövő-
re vonatkozóan: dobogós he-
lyezést szeretnék elérni Rómá-
ban, a nemsokára rajtoló világ-
bajnokságon! Úgy érzem – és 
az időeredményeim is ezt iga-
zolják -, hogy jó formában va-
gyok, éremesélyesként szállok a 
medencébe. A VB után egy rö-
vid pihenés következik, majd 
augusztus 24-én indulok vis�-
sza Amerikába, folytatom egye-
temi tanulmányaimat, és termé-
szetesen az úszást is. Az ősz már 
a 2010-es, londoni olimpiára 
való felkészülés jegyében is telik 
– nyilatkozott rövid és hosszú 
távú terveiről Hosszú Katinka.

Pass Ferenc edző szerint na-
gyon jót tett Katinkának a 

környezetváltozás, hiszen már 
egy évet eltöltött Amerikában. 
„Rengeteget fejlődött az egy év 
alatt. Sokat segített neki az a 
szemlélet, ami a tengeren túlon 
övezi az úszósportot. Folyamato-
san konzultálok edzőjével, nem 
szégyellem azt sem, ha kérdez-
nem kell tőle. Most is az amerikai 
szakember edzésprogramja alap-
ján készülünk Rómára, nem ten-
ne jót Katinkának, ha megbonta-
nánk egy tíz hónapos felkészülési 
rendszer egységét. Ma elutazunk 
Balatonfűzfőre, ahol a válogatott 
többi tagjával együtt versenyszi-
tuációkat gyakorolunk.”

Hosszú Katinka tehát Baját 
képviselve ugrik a vízbe a kö-
zelgő római világbajnokságon 
200 és 400 méter vegyesben, 
200 pillangóban és mindhárom 
váltóban. Vegyes váltóban pil-
langót úszik majd. Sok sikert 
kívánunk!

F.A.

Pass Ferenc edző, Hosszú Katinka úszó, dr. Révfy Zoltán polgármester 
és Bócsa Barnabás, a Baja Marketing Kft.
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